
Jubileumi Konferencia a BMF-en 
 

Idén az alapításának 130. évfordulóját ünneplő Budapesti Műszaki Főiskola 
augusztus 30-án este – a hazai és külföldi társintézmények, a kutató-fejlesztő 
szervezetek, a gazdasági élet képviselői meghívásával – nyitotta meg jubileumi 
rendezvénysorozatát. A „Budapest Tech Jubilee Conference” kétnapos tudományos 
ülésszak ünnepélyes megnyitójára szeptember 1-jén került sor a BMF Bécsi úti 
épületének aulájában. 

 
A rendezvénysorozat megnyitójában Dr. Rudas Imre hívta fel a figyelmet az 
évforduló jelentőségére, majd a gazdag program bemutatásával eredményes munkát 
kívánt a résztvevőknek. Dr. Németh Tamás akadémikus, az MTA főtitkára 
köszöntőjében méltatta a Budapesti Műszaki Főiskola és jogelődje, a Magyar Királyi 
Állami Felsőipariskola oktatásban betöltött fontos szerepét. Kiemelte, „egy intézmény 
tapasztalatai jó alapot szolgáltatnak a jövő tervezéséhez, mert a korábbi sikerek 
meghatározzák nem csak a jelen tevékenységeket, hanem a jövőbelieket is.” 

 
A következőkben Dr. Gáti József kancellár tekintette át a jogelőd intézmények 
születésének körülményeit és történelmét, majd megnyitotta a „130 év az 
iparoktatásban, 40 év a felsőoktatásban” című kiállítást, amely – mint mondta – 
„betekintést nyújt abba a három évszázadon átívelő eseménysorozatba, mely egy 
szerves fejlődési folyamat eredményeképpen vezetett 2000-ben az integrált főiskola 
létrehozásához, majd annak eredményekben gazdag működéséhez.” 
 



Az ünnepi pillanatok egy emlékfa elültetésével folytatódtak. Az iskola belső udvarán 
álló, a karok névadóit ábrázoló szobrok mögé a főiskola szenátusa képviseletében az 
intézmény rektora, Dr. Rudas Imre egy platánfát ültetett a jövő nemzedéke számára. 
Dr. Fodor János rektorhelyettes beszédében a hallgatókat a növekedő és gyarapodó 
fához hasonlította és elmondta, hogy ez a faültetés szimbolizálja és megtestesíti a 
folyamatos kötelességtudatot az értékeinkkel és a jövőbeli terveinkkel kapcsolatban. 

 
A tanévnyitó ünnepségen a főiskola rektora Díszpolgári címet adott át Dr. Miomir 
Vukobratović professzor úrnak, a belgrádi Mihailo Pupin Intézet professzorának, a 
Szerb Tudományos Akadémia rendes tagjának, Dr. Bogdan M. Wilamowski 
professzor úrnak, az Alabamai Mikro-Nano Tudományos és Technológiai Központ 
igazgatójának és Dr. Bárdossy György akadémikusnak, akik „székfoglaló” plenáris 
előadásukkal indították a konferenciát, majd a hazai és külföldi tudományos élet 
prominens előadói képviseltették magukat legújabb tudományos eredményeik 
ismertetésével.  


